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Tento program, který propojuje špičkovou vysokou školu, mezinárodní školicí zařízení
firmy XCMG a odborné partnery v zemích, kde jednotliví partneři sídlí, je rozdělen do tří
fází (18, 6, a 12 měsíců). Jde o víc než jen o vzdělávání. Projekt vytváří globální ekosystém
stavebních talentů, který hladce propojuje potřeby průmyslu, odborný výcvik, reálné
zkušenosti a pracovní příležitosti. Studenti tohoto programu budou těžit z komplexního
učebního plánu a absolvují s dovednostmi potřebnými pro osobní kariérní rozvoj, jejichž
součástí budou i jazykové znalosti a praktické zkušeností.

„Internacionalizace byla pro firmu XCMG vždy klíčovou strategií. Společnost je odhodlána v rámci
globálního trhu razit novou cestu pro výrobce zařízení ze státu Čína," uvedl Yang Dongsheng,
generální ředitel a předseda představenstva společnosti XCMG Machinery. „Pro tuto vizi jsou
zásadní talentovaní lidé z celého světa. Využitím dovednostmi řízené průmyslové expanze budujeme
komplexní, celoživotní a celosvětovou živnou půdu talentových služeb, která má za cíl vychovávat
špičkové odborníky s globálním rozhledem, podporovat růst a rozvoj zaměstnanců po celém světě a
zajistit jim úspěch na mezinárodním trhu."

Sladěním odborného vzdělávání s potřebami průmyslu program podporuje globální rámec
spolupráce, který posiluje partnerství mezi akademickou obcí a podniky.

Uzbekistán je klíčovým strategickým trhem pro čínský průmysl stavebních strojů ve Střední Asii.
První výrobní základnu ve Střední Asii založila společnost XCMG v roce 2014 právě v Uzbekistánu a
v uplynulém desetiletí sem dodala tisíce produktů, které slouží místnímu těžebnímu a zemědělskému
průmyslu i dalším sektorům. Společnost zároveň usilovala o širší potenciál v podpoře místního
odborného vzdělávání, a to prostřednictvím platformy Xuzhou Construction Machinery Technicians
College a posilování globálních talentů i rozvoje celého odvětví.

V posledních letech skupina XCMG využila svých školicích center k rozvoji dovedností téměř 1000
technických odborníků z 25 zemí zapojených do iniciativy Nové hedvábné stezky, mezi něž patří
například Gabon, Brazílie a Indonésie. Firma prostřednictvím budování kvalifikované pracovní síly
silně podpořila rozvoj a dynamiku této iniciativy.

Podrobnější informace o programu naleznete na webu https://www.xcmgglobal.com/.
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